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 : التمرين الأول
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 : ينالتمرين الثا
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 : لثالثاالتمرين 
 

  U5 = 53و    U3 = 37: بحيث حسابية  متتالية n(Un) لتكن

  U0 = 13 هو وأن حدها الأول n(Un)المتتالية هو أساس  8بين أن (  5

 U250 = 2013بين أن (  2

  S = U0 + U1 + … … + U250احسب المجموع   (  3
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 : رابعالتمرين ال
 

 وكرة واحدة خضراء، ويحتوي صندوق كرات بيضاء وكرتين حمراوين 3على  Aيحتوي صندوق 

 .وينبيضااء وكرتين حمركرات  3على  B آخر

 . Bثم كرة واحدة من الصندوق  A من الصندوق كرة واحدةنسحب 

 .أنشئ شجرة الاختيارات(  5

 58هو  اللون ين مختلفتان المسحوبتالتي تكون فيها الكرتاعدد الاختيارات  بين أن(  2

 اللون ؟ يمختلفتن ان المسحوبتاالاختيارات التي تكون فيها الكرتالمائوية لعدد نسبة الما هي (  3
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 : خامسالالتمرين 
 

)31: بما يلي  IRالمعرفة على  f  نعتبر الدالة العددية ) 4
3

f x x x  

 .فردية  fبين أن الدالة  ( أ (  5

   fدراسة الدالة استنتج مجموعة  (ب

limاحسب ( ج ( )
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 .IRمن x، لكل  f '(x) = (x + 2)(x – 2)بين أن  ( أ (  2

 . [2, 0]وتناقصية على  ]+ , 2]تزايدية على   fبين أن  (  ب

 .(التحرير ةالمطلوب تسليمها مع ورق)الوثيقة ، على   fالممثل للدالة   (C)أتمم إنشاء المنحنى (  3

)16حل مبيانيا المتراجحة (  4 )
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 يسلم المترشح هذه الوثيقة مع ورقة تحريره

 ويمنع على المترشح أن يمضي على هذه الوثيقة، أو يجعل عليها أي علامة تبين مصدرها

 

 

 

 
 

 

 

 

 


